Урок по теме: «Решение задач на деление десятичных дробей»

6 класс


Цели урока:

образовательная (создать условия для отработки алгоритма решения задач на деление десятичных дробей);  

развивающая  (создать условия для развития мыслительных операций: наблюдения, сравнения, обобщения, конкретизации; способствовать развитию речи; создать условия для развития познавательного интереса);

воспитательная (воспитывать навыки коммуникативности в работе, умение слушать другого, уважение к мнению товарища; воспитывать у обучающихся такие нравственные качества, как настойчивость, аккуратность, инициативность, точность, самостоятельность, активность).

	Этапы урока
	Учитель
	Ученики (ожидаемые действия в ходе диалога с учителем)

	Организационный момент
	Приветствует учеников.


	Приветствуют учителя. Проверяют, все ли готово к уроку.

	Актуализация знаний, 
устная работа
	Устная работа (по карточке Устные упражнения) 

№2 (в) - самопроверка

№ 5(в) – работа в парах -взаимопроверка – обсуждение ответов

	проверка домашней работы 


	проверка домашней работы 

№ 359(б)

	обсуждение решения



	Формулирование проблемы (темы и целей урока)
	1. Тема урока?

2. Какие задачи мы можем обозначить для урока?
	Формулируют тему урока и называют предполагаемые задачи урока

	Решение задач на закрепление

	по учебнику стр. 90

№343

	решение с разбором у доски


	Физпауза
	
	

	Решение задач на деление десятичных дробей

	по учебнику стр. 92
№360
доп-но №361 (а)


	решение у доски 
обсуждение решения


	Самостоятельная работа
	Работа по карточке
 (для слабых учеников № 2) 

	Работают в тетради. 
Тетради сдают учителю.
по карточке № 4-5 (для успешных учеников)

	Повторение. 

Индивидуальное задание
	
	

	Подведение итогов урока Домашнее задание.
	Задаёт вопросы: какие навыки отработали, что получилось на уроке, какие возникли трудности. 
Домашнее задание: 
№ 360 (б); №342 (а; б)

	Подводят итоги. Отвечают на вопросы учителя. 


